高速グラフィックカードを搭載しながら静音を実現した、新コンセプト "静音ゲームモデル"シリーズ 3 機種

『Amphis GS720iC2Q-SR』『Amphis GS721iC2D』『Amphis GS721iC2D-SR』(Amphis=アンフィス)発売開始

全国で、パソコン工房、TWOTOP、Faithを展開するユニットコム株式会社(社長:大野三規、本社:大阪市浪速区)では、パソコン工房ブランドで、NVIDIA® GeForce 8800 シリーズを搭載したゲーム向け PC『Amphis GS721iC2D』(Amphis = アンフィス)『Amphis GS721iC2D-SR』『Amphis GS721iC2Q-SR』の 3 機種を発売致します。

NVIDIA ® GeForce 8800 シリーズは、より新しいプロセスで製造されたハイエンド向けのグラフィックチップとなります。

『Amphis GS72 シリーズ』は、このハイエンド向け GPU を搭載しながら、PC から発生する ノイズを従来製品よりも抑えた『静音ゲームモデル』です。1mm 厚の硬化スチール素材の 静音ケースを採用。サイドパネル内側にスチールとポリカーボネートの 2 層の吸音パネルを装備。本体を支える足も、大型のシリコン製で PC の振動音を抑えます。徹底的に静音にこだわった製品なので、従来モデルよりも更に静かな環境でゲームを楽しむことが 可能です。



※モニタは別売です。

発表日2月10日 発売開始

製品名 Amphis GS721iC2D 価格 最小構成価格 129,980 円~(OS 付)

Amphis GS720iC2Q-SR 価格 最小構成価格 139,980 円~(OS 付)

Amphis GS721iC2D-SR 価格 最小構成価格 149,980 円~(OS 付)

【特長】

- ■ハイエンドグラフィックチップ NVIDIA ® GeForce 8800GTS 512MB を搭載
- ■本体を支える足は大型シリコン製、1mm 厚の硬化スチール素材/サイドパネルに 2 層吸音シート装備と、PC を静音化するギミックを満載
- ■BTO カスタマイズが可能。アップグレードでさらに大容量のハードディスクや高速プロセッサを選択可能
- ■パソコン工房の BTOPC は、PC リサイクル対応商品です。JEITA(電子情報技術産業協会)のパソコン回収システム利用の回収に対応しております。

【Amphis GS721iC2D BTO 初期構成】

モデル名	Amphis GS721iC2D	メディアリーダー	カードリーダー標準搭載
CPU	インテル® Core™2 Duo E8400	グラフィックカード	NVIDIA® GeForce 8800GT 512MB
	(3GHz/1333MHzFSB/L2 キャッシュ 6MB)		
チップセット	インテル® P35 Express チップセット	サウンド	8CH HD AUDIO
メモリ	DDR2 800 1GB × 2 (計 2GB)	拡張スロット(空)	PCI Express[x16] × 1 / PCI Express[x1] × 3 /
			PCI×2/
メモリスロット	4 スロット(最大 4GB を初期構成で搭載)空×2	LAN	1000BASE Gigabit 対応 LAN コネクタ
ハードディスク	250GB 7200rpm Serial-ATA II	ケース	ATX スチールケース
光学ドライブ	18 倍速スーパーマルチドライブ	os	Windows® XP Home Edition SP 2 正規版プリ
			インストール
書込み	DVD±R 18X, DVD+RW 8X, DVD-RW 6X, DVD-RAM	主な付属品	マニュアル、保証書、ドライバーディスク
	12X, CD-R 48X, CD-RW 32X		
読込み	CD-ROM 52 × ,DVD-ROM 16X	保証	一年間

【Amphis GS721iC2D-SR BTO 初期構成】

モデル名	Amphis GS721iC2D-SR	メディアリーダー	カードリーダー標準搭載
CPU	インテル® Core™2 Duo E8400	グラフィックカード	NVIDIA® GeForce 8800GTS 512MB

	(3GHz /1333MHzFSB/L2 キャッシュ 6MB)		
チップセット	インテル® P35 Express チップセット	サウンド	8CH HD AUDIO
メモリ	DDR2 800 1GB ×2 (計2GB)	拡張スロット(空)	PCI Express[x16] × 1 / PCI Express[x1] × 3 /
			PCI×2/
メモリスロット	4 スロット(最大 4GB を初期構成で搭載) 空×2	LAN	1000BASE Gigabit 対応 LAN コネクタ
ハードディスク	320GB 7200rpm Serial-ATA II	ケース	ATX スチールケース
光学ドライブ	18 倍速スーパーマルチドライブ	os	Windows® XP Home Edition SP2 正規版プリ
			インストール
書込み	DVD \pm R 18X, DVD+RW 8X, DVD-RW 6X,	主な付属品	マニュアル、保証書、ドライバーディスク
	DVD-RAM 12X, CD-R 48X, CD-RW 32X		
読込み	CD-ROM 52 × ,DVD-ROM 16X	保証	一年間

【Amphis GS720iC2Q-SR BTO 初期構成】

モデル名	Amphis GS720iC2Q-SR	メディアリーダー	カードリーダー標準搭載
CPU	インテル® Core™2 Quad Q6600	グラフィックカード	NVIDIA® GeForce 8800GT 512MB
	(2.4GHz /1066MHzFSB/L2 キャッシュ 8MB)		
チップセット	インテル® P35 Express チップセット	サウンド	8CH HD AUDIO
メモリ	DDR2 800 1GB ×2(計 2GB)	拡張スロット(空)	PCI Express[x16]×1 / PCI Express[x1]×3 /
			PCI×2 /
メモリスロット	4 スロット(最大 4GB を初期構成で搭載) 空×2	LAN	1000BASE Gigabit 対応 LAN コネクタ
ハードディスク	320GB 7200rpm Serial-ATA II	ケース	ATX スチールケース
光学ドライブ	18 倍速スーパーマルチドライブ	os	Windows® XP Home Edition SP 2 正規版プリ
			インストール
書込み	DVD \pm R 18X, DVD+RW 8X, DVD-RW 6X,	主な付属品	マニュアル、保証書、ドライバーディスク
	DVD-RAM 12X, CD-R 48X, CD-RW 32X		
読込み	CD-ROM 52 × ,DVD-ROM 16X	保証	一年間

【会社概要】社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名 パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp/

資本金 750,315,033 円

代表者 代表取締役 大野 三規

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

【その他の情報】

■ 本商品の紹介ページURLは

http://www.pc-koubou.jp/special/silent.php

となっております。ご参照ください。

《本リリース及び製品に関するお問い合わせ先》

株式会社ユニットコム 販売推進部